

Poljarna plaćena u gotovom.

SAMOBORSKI LIST

God. XXIX

U Samoboru, 1 siječnja 1932

Broj 1

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 30 D. — Inzercija 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
LIVADIĆEVA ULICA br. 2.
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrštavaju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

O novoj godini.

Jedna godina otišla je ponovo u prošlost i neće nam se više nikada povratiti. Kada znademo za sve teškoće koje smo u njoj proživjeli, onda od srca i želimo, da se u ovakovoj formi i pod ovakovim okolnostima i nepovrati više nikada. Uistinu mnogo je toga bilo, što je i te kako otežavalo naš dnevni život, kako pojedinca, tako i svijlu nas zajedno. Doduše moramo naglasiti, da sve teškoće i sve nedaće koje su vladale kod nas, nisu tek nešto specijalno naše i našega mjesta, nego su one općenite svjetske naravi.

Život smo provodili u znaku teške gospodarske krize. Cijena i vrijednost seljačkim i uopće gospodarskim produktima bila je veoma pala. Kod seljaka opažala se velika nestašica novca. Oni su svoje prodavali u bescijenje, a prema tome mogli su da kupuju samo najpotrebnije. Naravno da je to odmah na sebi očitio i svaki obrtnik i trgovac. K tomu je došlo i drugo zlo. Kao u mnogim krajevima, tako je i kod nas vladala ljetos velika suša, koja je uništila ljetinu. Uz sušu nadošla je i tuča i zlo se još povećalo. Svi faktori, a pogotovo oni najviši, nastojali su da svim raspoloživim silama, doskoče svim tim neprilikama. Nadajmo se, da će im uz zajedničku saradnju svijlu to i potpuno uspjeti.

† Eduard Presečki

Nakon duge i teške bolesti preminuo je 22 prosinca pr. g. naš odlični sugrađanin Eduard Presečki, trgovac, pekar i posjednik. Iako pokojnik nije bio rođeni samoborac, odmah boravio u njem i posve ga je zavolio. Od naravi bistra duha te široka i pronicava pogleda, izoširena u stranom svijetu, spremno je pomagao, a često i sam propagirao, svaku dobru zamisao, svako preduzeće koje je smatralo da koristi Samoboru, pa se za nj ne samo zalagao već ga i materijalno pomogao. Kao član zastupstva revno je i s ljubavlju saradivao u svim granama naše komunalne politike trudeći se oko napretka i podignuća našeg mjesta. Mnoge napredne institucije zavedene su u život njegovim počinjajem, a neke je zaveo na vlastitu ruku, na pr. mosnu vagu, koja je nakon izvjesna vremena predao u vlast općine. Često se žalio, što je mnoga njegova

Da se osvrnemo letimično na najvažnije događaje koji su se zbili kod nas u prošloj godini, a kojima smo bili svjedoci.

Među prvima spominjemo se dana kad je naše mjesto posjetilo Nj. Vel. Kraljica, kojoj je Samobor priredio oduševljen doček. Dva dana potom bio je kod nas Nj. Vel. Kralj, kojega je građanstvo također iskreno pozdravilo. I prvu desetgodišnjicu vladanja Nj. Vel. Kralja proslavilo je mjesto najdostojnije.

Od političkih događaja najznatniji je onaj, kad je naša država dobila novi Ustav, na temelju kojega su bili raspisani i provedeni izbori Samobor je jednodušno izabrao i otposlao u prvi jugoslavenski parlament g. Dra Leušića, koji se već za ovo kratko vrijeme svoga parlamentarnoga rada lijepo afirmirao.

Vodstvo naših opć. poslova u glavnom je bilo povjereno istim osobama kao i god. 1930. Bilo je doduše nekoliko izmjena u trg. zastupstvu, pa su došli novi ljudi koji još do sada nijesu imali prilike da kao opć. odbornici rade na komunalnim poslovima. Pored tekućih poslova, koji se svake godine redovno obavljaju, u prošloj je godini naša općina napokon likvidirala spor sa inž. Čavlinom glede izgradnje vlastite centrale, koji se spor dulje vremena povlačio. Uopće je pitanje vlastite centrale prodajom elektr. motora napredna ideja radi uskogrudnosti ili nerazumijevanja ili političkih opreka ostala pokopana.

Svoj pekarski obrt podigao je i vazda držao na savremenoj visini te je time sticao priznanja i velikog poštovanja koliko u obrtničkim stručnim krugovima toliko i kod građanstva i oblasti. Pecivo je svoje razvio ne samo po okolici samoborskoj već i daleko izvan njenih granica. Pa iako je već prije više godina napustio pekarsku radnju, nije imao mira, dok nije prije dvije godine izgradio još ljepšu posve modernu parnu peć sa svim higijenskim uređajem nesamo za radnju i pecivo nego i za zaposleno radništvo. Uza to imao je još i lijepo razvijenu trgovinu u Samoboru i po mnogim područjima u okolici. A s time u vezu laćao se i mnogih pothvata, da juči njima radništvu prilike za zaradu. Mimo to bavio se uveliko i vinogradarstvom, na pose u velikom svom vinogradu Rajcu u Sloveniji, koji je s temelja zasadio i uredio. U njemu je davao u širokim zamislima izražaja

posvema skinuto sa dnevnoga reda. U pitanju elektrike učinjena je jedna novost, koja nije od maloga značenja. Dozvoljena je udruž. električ. centralama izgradnja posebnoga industrijskog voda pa je tim faktom ugovor sklopljen između naše općine i udruženih centrala mijenjan!

Nakon dugogodišnje raspre došla je napokon opet „Šikava“ u vlasnost općine. Sada se radi na tome da se „Šikava“ proda, a dohivenim novcem da se otplati opć. dug kod Hipotekarne banke.

Tri je vrlo važna pitanja naša općina potakla prošle godine. Jedno od njih — pitanje ledane — već nakon kratkog vremena došlo je uslijed izvjesnih razloga izvan svake debate za dulje vrijeme. Druga dva pitanja: izgradnja nove škole te podignuće „Doma milosrđa“ morat će također biti odložena za bolju budućnost, jer uz najbolju volju i općenito razumijevanje u današnjim teškim vremenima neće biti lagano obim ovim pitanjima izići ususret. Svakako je hvalevrijedno, što se o tim pitanjima povelu računa.

Mnogi su važni komunalni poslovi koje će trebati što hitnije riješiti, ako se hoće govoriti o napretku našega mjesta.

U društvenom životu bilo je također nekih krupnijih novosti i događaja. Na prvo mjesto postavljamo osnutak glazbe koja je od cjelokupnog

svome gostoljubiju i dosjetljivosti. Kao racionalni vinogradar dao se i na produkciju muštarda, koja je doskora stekla lijep glas i odlična priznanja i na svjetskim izložbama. U svemu njegovu toliko razgranjenom poslu bila mu je vrlo pomoćnicom njegova revna i neumorna supruga Katica.

Domaća naša društva imala su u njem spremnog pomagača i utemeljača. To napose Vatrogasno društvo i „Jeka“, kojoj je on kao njezin predsjednik priredio nezaboravnih časova. I „Samoborskom Listu“ je pokojnik bio osobiti prijatelj, i baš njemu se ima mnogo zahvaliti, da list g. 1906 nije prestao izlaziti, jer je on preuzeo jamstvo za financiranje njegovo i tako mu osigurao dalji opstanak.

Mnogobrojno i odlično građanstvo te pjevač. društvo „Jeka“, Dobr. vatrog. društvo i obrtno društvo „Nepredak“ sprovedoše vrlig pokojnika do vječnog počivališta. Pokoj mu duši u rastuženoj obitelji i naše sažaljenje.

građanstva primljena sa najvećim simpatijama. Od nje očekujemo mnogo i ako svi znaci ne varaju naše nade neće prevariti. Vatrogasno društvo bilježi krupnim slovima posvetu svoga doma i motorne štrcaljke i nabavu sirene za uzbunu prigodom požara. Svoje djelovanje započela je Jadranska straža, a i „Šišmiš“ se izgleda probudio iz svoga dubokog sna. I planinari razviše življu djelatnost. Već nabava nove plan. kuće na Japetiću znači mnogo. I druga društva, a osobito sokolsko, radila su marljivo.

Od ostalih važnijih događaja valja spomenuti: 30-godišnjicu opstanka naše željeznice, popis pučanstva i donošenje novog obrtnog zakona.

Ne možemo, a da spominjući sve to ne spomenemo i taj fakat, da s današnjim danom naš „Samoborski list“ ulazi u 29 godinu svoga neprekidnog opstanka. Kroz cijelo to vrijeme on je uvijek objektivno donosio svoj sud o našem javnom, općinskom i društvenom radu. Isto tako on će i u buduću podupirati svaki iskren rad koji teži progresu i koji ide zatim da unapredi naše mjesto. Ovaj lijepi niz godina njegova opstanka jasno zasjeđava da je on jedna naša neminovna potreba, i da je od prvoga časa podupirao sva važnija komunalna i kulturno-prosvjetna pitanja i zadatke. I baš radi toga uživa on u građanstvu oduvijek simpatije.

Preletjeli smo tek najvažnije događaje prošle godine. Iako je bilo i uspjeha, to bi se oni znatno umanjili, kad bi ih poredili sa gubicima pa zato i želimo, da bi nam u svemu bila sretnija

nova godina!

Osyrt na opć. proračun

U posljednjem smo broju donijeli u glavnome svote prihoda i rashoda prihvaćenog proračuna trgovišnog zastupstva za godinu 1932. Prema ovome iznosio bi sveukupni prihod 724.886 Din. Ukupni pak rashod predviđen je sa 1.059.919 Din pa se iskazuje opet veliki manjak od 335.033 Din kojega bi općinari imali pokriti sa 100% općinskim nametom.

Proračunski odbor morao si je dati mnogo truda, da prema današnjim teškim vremenima, radi kojih su i same vlasti izdale stroge odredbe štednje, nastojati da iz proračuna izbaci sve ono što nije apsolutno potrebno, pa da nastoji uravnotežiti općinski proračun sa što nižim opć. nametom.

Iz proračuna se vidi prema stavci u prihodu „Ujterivi opć. namet iz prošlih godina“ 61.400 Din zaostataka da Samobor sa svojih 2.700 stanovnika i sa milijunskim dugom nije kadar snositi ove velike terete.

Proračunski odbor sastavljajući ovaj proračun svrstalo je sve stavke kao što su bile u prošlogodišnjem, jedino je plaće činovništva snizio za 5-10%.

Kod naslova „Građevine“ nalazi se „Uzdržavanje starog grada“ sa 3.000 Din, pa kanalizacija 10.000 Din. Ovo bi se moglo u ova teška vremena odgoditi dok se bude laglje moglo i to izvesti, kada se već kroz decenije nije zato pobrinulo

Kod naslova „Razni troškovi“ trebalo je za ovu godinu ukinuti sve prinose za razna društva izvan Samobora, jer to nama nije sada moguće doprinasti. Napose ne razumijemo stavku „Za unapredjenje turizma“ 10.000 Din, u koju to svrhu imade služiti? „Doprinos za gradnju doma milosrdja“ 10.000 Din mogao bi za ovu godinu takodjer izostati.

U istom naslovu još stoji i stavka „Nepredvidljivi troškovi“ 15.000 Din?

Svi se ovi izdaci ne mogu opravdati onima, kojima se za porez i namet pokućstvo mora plijeniti jer ga nisu kadri plaćati.

Eto samo napomenutim stavkama moglo se je prištediti oko 35.000 Din.

Nadalje stoji u prihodu proračuna stavka „Prihod od munjare“ 150.000 Din, a u rashodu je „Rasvjeta trgovišta“ 100.000 Din i „Otplata duga i kamata Hipotek. banki“ 194.320 Din Ukupno u rashodu 294.320 D, a prihod od munjare 150.000 Din, prema tome nadoplacujemo na munjaru 144.320 Din. Računalo se nadalje, ako se centrali u Zagrebu prepusti izravno podavanje struje industrijama, da će općina od toga imati lijepi prihod, a kad tamo općina se odrekla svoga prava, a industrije — osim „Setalane“ i tvornice opeka g. Švarića — nisu dale svoje tvornice priključiti na ovaj vod, nego i dalje rade vlastitim pogonom. Prema tome od munjare nemamo nikakvo pokriće.

Sve u svemu naš je ovogodišnji proračun opet teški teret za naše općinare pa neznamo da li će naši općinari moći ove snositi obzirom na teška vremena u kojima se nalazimo.

Kako doznajemo protiv proračuna podnešena su dva utoka.

Bogumil Toni

PRI DETETU

*Nunaj, nunaj, sinek zlati,
mamica je vuz te,
da te nimam, se bi hlže
bile za me puste*

*Zaspi meni, sinek dragi,
vre su vani mraki,
od anjela svega sajnaj
kaj ga ima saki.*

*Od fjojlic, tulipanov
da su se rascvell,
od matulov i slavičkov
da su doleteli!*

Domaće vijesti.

Hrv. Prosvjetni Klub „Samobor“ u Chicagu

je i ove godine poslao siromašnoj djeci samob škole „božićnicu“ u iznosu Din 1500, da se upotrebi za nabavu odjeće i obuće najpotrebnijoj sirotinji.

Osim toga podijelilo je klub 7 potpora svaku od 150 Din, nemoćnim i siromašnim starićima i starićama, da si nabave drva za zimu ili drugo što im je najpotrebnije za život. Dragim našim zemljacima braći i sestrama, toplo zahvaljuju svi nadarenici za plemenitu njihovu brigu oko naše sirotinje. To je s tim pohvalnije i vrednije, kad se zna

da ni u bogaljoj Americi više radništvu ne cvatu ruže, jer je nezaposlenost sve veća, a s njom se širi bijeda i siromaštvo na sve strane. Tako nam piše vrijedna tajnica kluba gđa Katica Knaf, da ne zna, kako će hit ubuduće s tim potporama, jer je tamo iz dana u dan sve gore, te se je broj klubskih članova veoma smanjio. Mnogi od njih rade na tjeđan tek po dva, tri, najviše četiri dana ali najviše je radnika koji ne rade već godinu i dvije. A takovih ima i među članovima ovoga kluba. Zlo je još i gore s tim što su si mnogi posagradili kuće na obročno otplaćivanje, a sada radi nezaposlenosti ne mogu zadovoljavati svojim obavezama te će tako ostati i bez krova nad glavom baćeni na ulicu. Hiljade ih već spavaju ljeti vani po parkovima i šetalištima, a sad u zimi spavaju noć u duplu što su si ga slupali od ostataka drva i stroga lima sabranoga na smetištima. Ne može se vjerovati kolika je bijeda, iko to ne gleda rođenim očima.

Još jedna „božićnica“. Gđa Franjica Podvale, iz Chicaga dobro poznata prijateljica naše školske sirotinje, nije zaboravila na nju ni ove zime, te joj je za Božić poslala pet dolara za nabavu odjeće i obuće. Dobroj svojoj prijateljici lijepo zahvaljuju nadarena dječica.

Za zvona u crkvi č. oo. Franjevaca

Darovali je umjesto vijenca na odar pok. Rezike Šošarić obitelj V. Vrbančića 100 D.

Za spomenik Stjepana Kraljevića

darovao je bivši učenik g. Milan Bišćan iz Bregane 10 Din. Pošto još nije sakupljena dovoljna svota novaca da se podigne dostojan spomenik uprava škole toplo moli za daljnje doprinose.

Koncert glazbe

Na drugi dan Božića priredila je naša glazba u „Lavici“ vrlo uspješnu zabavu sa koncertom i plesom otvorivši time sezonu naših zabava. Raspored koncerta bio je dobro odabran. Sastojao se iz šest tačaka poznatih muzičara Matysa, Bosiljevca, Zajca, Slavjanskoga i Muhvića. Sve su točke bile izvedene skladno, a naročito druga „Sokol“ Ouvertura upravo odlično. Brojna publika oduševljena je iz svake točke pozdravila glazbenike i dirigenta g. Kolara, koji je za ovaj koncert uložio zaista mnogo truda. Njegovo nastojanje urodilo je uspjehom, jer se već sada može reći, da je našu glazbu za ovo kratko vrijeme njezina opsanka doveo u red prvih glazba provincije. Jednaka hvala ide i svim glazbenicima. Njihov nesebičan rad naše će građanstvo uvijek znati cijeniti i potpomoći. Poslije koncerta bio je ples.

Pitanje našega župnika

Rijetko se gdje sa imenovanjem župnika tako odugovlačilo kao sada kod nas nakon smrti pok. Zjelića. Već je prošlo 9 mjeseci, a imenovanja još nema. Sav narod župa i građanstvo i seljaštvo jednodušno je u toj želji, da župnikom bude imenovan sađanji administrator g. Dimnjaković. Brojne deputacije išle su već u nekoliko navrata u toj stvari do preuzv. g. nadbiskupa i do gg. kolatora i dok g. nadbiskup nema ništa protiv imenovanja g. Dimnjakovića dođe kod gg. kolatora izgleda, da ta stvar za sada zapinje. No mi se nadamo, da će i gg. kolatori izići ususret želji cjelokupnog naroda župe.

Za školsku kuhinju

darovali su: g. Anton Cizl 25 kg. brašna i 25 kg. ječmene kaše; g. Franjo Medved 5 kg. mesa; gđica i g. Trudi i Svelozar Dalić 200 Din; g. Dr. Leušić Djuro 100 Din; Umjesto vijenca za odar pokojnom Srećku,

Sretnu Novu Godinu

žele svim svojim cijenjenim
mušterijama, prijateljima i znancima:

Tkalčić Janko postolar	Vladimir Šimec trg. manufakturne robe	Viktor Pirnat krojač
Gabro Medved mesar	Vladimir Mučnjak krojač	Nikola Fanjek postolar
D. Medven autotax	Makso Turovec brijač	August Halužan postolar
Dragutin Plečko bravar	Antun Budi trg. kožom	Mijo Herceg krčmar
Marko Lukačić slastičarna i centralna kavzna	Djuro Prčić krojač	Matija Lovrek postolar
Antun Marvar zidarski obrtnik	J. Ivanušević klobučar	Josip Mataušić krojač
Stjepan Žibrat trg. mješovite robe	Josip Jurinjak krojač, trg. gotovih odijela i kratke robe	Josip Budi ml. mesar i gostioničar
Ivan Medved mesar i gostioničar	Nikola Čebušnik kolar	Uhrl Ivka modni salon
Alojz Strašček sedlar i tapetar	Albert Jurčić trg. kožom	Dragutin Fresl stolar
Franjo Šufraj postolar	Franjo Tonšetić mesar	Anka Šimec-Krzić modni salon
Jazbinski Franjo krojač	Svratišće Lavica vlasnik Aleksandar Hlavač	Šetin Josip pekar
Miroslav Šestak postolar	Šoštaric Petar mesar i kobasičar	Noršić Vladimir autotax
Palzari tvornica stolaca	Orešković Ana frizerka	Herceg Gjuro trgovina manufakturne robe
Stjepan Gregurić krojač	Vreš Josip limar	Toth Vladimir autotax

Sretnu Novu Godinu

žele svim svojim cijenjenim
mušterijama, prijateljima i znancima:

Župančić Stjepan mesar	Šoić Stjepan trg. kožom	Franjo Herceg krojač
Milan Noršić trgovina mješovite robe	Ladislav Rosenberger trgovina manufakturne robe	Vjekoslav Sirovica krojač
Franjo Oslaković gostioničar	Dora Mataušić modni salon	Valentin Kerovec gostioničar i postolar
Herceg Antun gostioničar	Milan Ceraj bravar	Djuro Kunić trg. mješovite robe
Vjekoslav Vrbanić bravar	Stanko Vuković postolar	Franjo Tkalčić ml. gostioničar, (prije Ivan Budi)
Ana Mihelić gostioničarka	Mijo Drušković postolar	Dragutin Cimermančić brijač
Mavro Neuman trg. kožom	Ivan Turk trgovina špecerajskom robom	Martin Schwer trgovina manufakturne i špecerajske robe

ANTUN GIZL

trgovac

Djuro Žitković brijač	Lovro Zdelar pekar	M. Šik trgovina željeznom robom
Mato Hodnik trg. mješovite robe	Janko Biščan krojač	Vjekoslav Domin bravarsko-mehanička radiona
Ivan Geček trg. manufakturne robe	Franjo Kuhar stolar	Josip Vrbanić postolar
Djuro Tenk gostioničar i mesar	Franjo Bastijančić gostioničar	E. Kovačić trg. mješovite robe Gornji Kraj
Antun Laušin postolar	Bernard Sirovica brijač	Franjo Medved gostioničar i mesar

sinu brata kapetana Josipa Turka, darovao je g. Milan Turk, kapetan u Beogradu 100 Din. Umjesto vijenca na odar pok. Eduardu Preseckomu darovao je g. Fran Hrčić, ravnatelj Samoborske štedionice Din. 100 i gđja Julijana Vrbanić 20 Din, na čemu se uprava škole najtoplije zahvaljuje.

Umjesto vijenca na odar pok. Eduarda Presečkija, mog dobrog prijatelja i kolege dajem za kuhinju Pučke škole u Samoboru 100 dinara.

Odlikovanja

Njeg. Vel. Kralj odlikovao je ordenom sveloga Save V stepena: Toni Bogumila, sreskoga školskog nadzornika i Miholjević Zvonimira, učitelja; zlatnom medaljom za građanske zasluge: Bedenka Franju, posjednika i krčmara iz Zaprešića; srebrnom medaljom za građanske zasluge: Stirmoli Franju, brijackoga obrtnika, Štajnklera Ivana, posjednika iz Ruda i Regovića Franju, trgovca iz Ruda. — Odlikovanim naše čestitke!

Zaruče

Na Štefanje zaručili su se gđjica Verica Herceg sa gospodinom Stjepanom Švarićem. — Čestitamo.

Vjenčanja

U nedjelju dne 27 pr. mj. vjenčao se je g. Adolff Paar, zidarski obrtnik sa gđjicom Fanikom Kuhar, kćerkom g. Martina Kuhara, posjednika u Gornjem Kraju.

Dne 29 pr. mj. vjenčao se g. Mijo Domović, trgovac u Beletincu sa gđjicom Veronikom pl. Vitez, kćerkom Roka pl. Viteza veleposjednika u Podevčevu.

Sajam koža od divljači

Sajam koža od divljači održat će se 25. januara 1932. god. u prostorijama velesajma u Ljubljani. »Divlja koža«, koja priređuje ovaj sajam odnosno jeftimbu, jest lovačko prodajna organizacija, koja radi jedino u dobrobit našeg lovstva. Zato neka svatko pošalje svoje kože od divljači u prodaju samo »Divljoj koži«. Kože primaju se već sada pa uključivo do 21. januara 1932. god. Kupci za slabu robu nemaju zanimanja i zato se loših, ljetnih, oštećenih i t. d. koža ne će primati u komisiju. Sve upute daje »Divlja koža« Ljubljana, velesajam.

Stručni tečaj za vlasnike hotela i restoracija u Zagrebu

Udruženje gostioničara Savske banovine u Zagrebu osnovalo je i otvorilo dne 15. novembra pr. g. stručni tečaj za vlasnike hotela, restoracija i t. d., a koji je imao glavnu svrhu, da taj stalež što više podigne i. j. njihovo obrazovanje u stručnom i opće građanskom pogledu, a što je bezuvjetno danas u doba propagiranja našeg turizma općenito potrebno, jer konačno gostioničari su prvi koji tu propagandu s praktične strane provesti imaju. Vodstvo tečaja imalo je u rukama Udruženja, a administrativno i pedagoški vodio ga je dir. Debeljak.

Tečaj je polazio 36 polaznika i to iz savske, dravske, primorske, drinske i vrbavske banovine. Tečaj bio je subvencioniran po Minist. trgovine, Trgovačko obrtničkoj komori, Gradskom načelniku i Sávskoj banovini. Dnevna predavanja držala su se po 5 sati, a zaključak je bio dne 15. decembra. Tu smo vijest donijeli s razloga, jer i naše mjesto spada u područje turističkih mjesta, a interesna nam je dati se je od naših samoborskih gostioničara zainteresovao koji za tu akciju.

Križec u Samoboru

obavit će se ovim redom: 1 o. m. poslije podne Hamor i Gornji kraj (do g. Cvetića). 2 o. m. Taborec, Starogradska, Obr-

tnička i Stražnička. 4 o. m. Smithenova, Toplička, Gajeva, Mesnička, Novi trg, Mlinska i Kolodvorska. 5 o. m. Perkovčeva, Samostanska, Grič, Jurjevska Bregovita, Lešće i Trg kralja Tomislava.

Križec se obavlja od 1/29 — 1/21 i od 2 — 6 sati.

Statistika naše župe

U g. 1931. rodilo se u župi samoborskoj 320 djece od toga 13 nezaknih. God. 1930. rodilo ih se 50 više. Prošle godine umrlo je 200, dok je g. 1930. umrlo 33 više. Vjenčana su lani 92 para, što iznosi za 2 para više, nego god. 1930.

U samom Samoboru rodilo se 30, a g. 1930. 45, što znači za 15 manje. Umrlo je u S. 45 a isto toliko umrlo ih je i g. 1930.

Pokladna kronika

Dne 6. siječnja zabava sa plesom H. Š. K. »Samobor« u dvorani svratišta »Lavica«.

Dne 10. siječnja Dobrovolj. vatrogasno društvo ples sa lukom sreće. Ulaznina 8 Din.

Dne 17. siječnja Obrtno-radničko društvo »Napredak« ples sa lukom sreće i dičljenje kotljonskih ordena. Ulaznina 8 Din.

Bogumil Toni

MOLITVA MALOGA NAUČNIKA

*Mali je šegrt molio
za rodnu kućicu,
za svoju mamicu
što ju je tako volio.*

*Molio je za svog oca
za večernjeg tihog sata,
sjelio se u svom srcu
sestrice i malog brata.*

*Gazde svoga, nek' mu poso
donosi svagda koristi
da uzmogne mirno živjeti
u dane svoje starosti*

*I za sebe je molio:
da shvati sve nauke
i da mu svaki poso
polazi od ruke*

*I da jednom majstor bude
u gradu ili na selu,
da bude vrijedan, maran,
ugledan na djelu*

*Vani je noćca padala,
mrak je sve više gusnuo,
mali je šegrt molio
i s molitvom usnuo*

Društvene vijesti

Mjesna organizacija S. H. O. u Samoboru

Javlja svim svojim članovima u Samoboru kao i u srezu samoborskom, te svim ostalim obrtnicima, da će dne 10. siječnja o. g. održati predavanje o novom obrtnom zakonu (zakonu o radnjama).

Predavanje će na zamolnicu predsjedništva organizacije održati dir. g. Stjepko Debeljak nastavnik Drž. obrtne škole u Zagrebu u 10 sati prije podne rečenog dana i to u prostorijama Pučke škole. Kako je to danas jedan od najvažnijih problema našeg zanatlištva, nada se mjesna organizacija, da će tome predavanju obrtnici u potpunom broju sudjelovati.

Obrtno radno društvo »Napredak«

održavat će svoju redovitu glavnu skupštinu dne 6. siječnja na Sv. tri kralja

u 2 sata poslije podne. Pozivaju se članovi da se točno u određeni sat sakupe.

II. Redovita godišnja glavna skupština Sokolskog društva Samobor

održaje se u nedjelju dne 10. siječnja u 11 sati prije podne u društvenim prostorijama.

Planinarstvo.

Hrvatsko planinarsko društvo podružnica »Japetić« održala je ovih dana svoju odborsku sjednicu, na kojoj je raspravljano o raznim društvenim potrebama kao i programu rada za buduću godinu.

Društvo će i ove godine u pokladama prirediti jednu zabavu sa plesom, pa su već sada predradnje u toku.

Skijaška sekcija je potpuno opremljena, tako da 15 skijaša imade najbolju vrstu skija i odijela. Zimski sportski savez, u kojem je začinjena i naša sekcija, zaključio je ove zime prirediti tri skijaška natjecanja u Samoboru, kojom će se prigodom vidjeti vrlo mnogo skijaša iz cijele kraljevine. Dakako da je dužnost Samobora, da ih dostojno i spontano dočeka, jer to će biti po prvi puta, da savez u tako velikom stilu priređuje utakmicu u Samoboru. I ove godine se zaputilo na staru godinu desetak planinara u »Solčevu kuću« na Lipovcu, da dočeka novu godinu.

Članovi H. P. D. podružnice »Japetić«, se upozoravaju, da čim prije uplate članarinu za god. 1932, jer bez nove markice neće moći uživati polovičnu vožnju na željeznici.

DOPISI.

Božićna priredba u školi Rakovpotok

Dne 20. XII 1931. priredilo je marno učiteljstvo škole u Rakovpotoku vrlo uspješnu božićnu zabavu sa školskom djecom i to sa ovim obilnim programom: 1. Na badnji dan, deklamacija; 2. Gor čez jezero, pjevanje; 3. Pekarčić, solo scena; 4. Znanilije, izvode učenici II raz; 5. Rokoko dama, solo scena; 6. Pismo malomu Isusu, igrokaz; 7. Doktor, deklamacija; 8. Božićna pošta, igrokaz.

Na tu zabavu došlo je mnogo seoskog svijeta, a nije manjkalo ni inteligencije. Sve točke programa izvodili su učenici spomenute škole. Djeca su svoje uloge odigrala vrlo naravno i vjerno. Kod pjevanja pjesme »Gor čez jezero« čulo se je i glazbenih linija, a kod riječi »ljubi dragi dom« morao da se raspališ — ili barem ugriješ patriotizmom. Na koncu šaljivih točaka programa prisutni narod od srca se je nasmijao i burno odobravao malim školskim igračima.

Posljednju točku programa pratio je jedan seljak na violini. Konačno je prikazana živa slika — mali Isus sa anđelima u čarobnom svijetlu bengalske vatre. U 6 sati na večer razišao se je narod razdragan i zahvalan učiteljstvu ove škole, koje uz svoje svakodnevne školske brige naša još vremena i za ovakvi način narodne prosvjete.

Sv. Martin, 22. XII 1931

Matija pl. Horvat župnik

Sretnu novu godinu želi svim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

Antun Vuković

trgovac mješ. robom

Sretnu novu godinu želi i njenim mušterijama prijateljima i znancima

Stevko Šek

Samoborska tiskara i knjižara

P B A T N O
Č A R A P E
R U K A V I C E
Č I P K E
Z A S T O R I
S V I B A
T K A P I N E
K R A T K A R O B A
S A M T I

VELIKI IZBOR

JEFTINE CIJENE

LIPAK

ZAGREB, Radićeva ulica 10.

Duga ulica 10.

Podružnica: Ilica 73.

Kupujte samo domaće proizvode
 najbolje su **Croatia** baterije i reflektor si-
 jalice, dobije se ovdje kod urara **Ivana**
Sudnika, Samobor.

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u **Samoboru**
 i okolici. — Poblize upute daje od-
 vjetnik **Vladimir Presečki** u **Samoboru.**

Objava

Čast mi je saopćiti cijenjenom građanstvu
 da sam do sada vodeću radnju

MODNI SALON

gdje **Anke Kržić** preuzela.

Preporučujem se najtoplije cijen. gospo-
 djama i gospođicama za naružbe. Izradju-
 jem mantle, kostime, haljine itd. sve po naj-
 novijim žurnalima i najnovijem kroju, uz ga-
 ranciju za dobro pristajanje, i uz vrlo umje-
 rene cijene.

Sa odličnim štovanjem

Bera Mataušić

modni salon

Perkovčeva ulica 80

Stan

u **Šmidhenovoj ulici 20**, sastoji se iz 5 soba i nuzprostorija ili 2 stana jedan od 3 sobe i kuhinje a drugi iz jedne sobe i kuhinje. Iznajmljuje se. Upitati kod odvjetnika **Webera.**

Gostionica

Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i plješi-
 vička vina, te zagrebačko pivo.

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajutak

Primaju se abonenti

Hladna jela i pivo hladjeno sa

Frididerom.

Preporuča se

Franjo Tkalčić

gostioničar

Koncesionirano poduzeće za
elektre-mehaniku

Otto Medricky

SAMOBOR — SAMOBOR

Čast mi je ovime cijen. opć. nstvu **Samobora**
 i okolice preporučiti svoje

poduzeće za uvadjanje
električne inštalacije

koji se nalazi u **Samoboru, Perkovčeva ul. 34.** u
 kući g. **Marchezi.** Preuzimam sve u tu struku zasjecu-
 juće radnje, a osim toga držim sav potrebiti materijal,
 kao kuhala, (kohere) gladila veliko skladište lustera,
 žarulje lampe i t. d. — Troškovičke dajem bes-
 platno. — Nastojat ću, da solidnom izradbom i
 umjerenim cijenama zadovoljim u svakom pogledu
 svoje poštovane mušterije. Za materijal kao i po-
 sao koji stručnjački izvadjam dajem jamstvo, pa se
 preporučujem i bližim

Sa odličnim poštovanjem

OTTO MEDRICKY

elektrotehničar.

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća,
 staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i za-
 vojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najjeftinije kod

„Samoborke“ d. d. Samobor

(preko puta kolodvora)